SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. EA-919002997-N113-2014
(D.A.S.G. 68/14) SERVICIO DE INTENDENCIA PARA LOS INMUEBLES QUE
OCUPAN LOS DISTINTOS CENTROS DE LA PROCURADURIA GENERAL DE
JUSTICIA.

FORO DE ACLARACIONES

ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 08:30 horas
del dia 25 de septiembre del 2014, dia y momento sefialados en la Convocatoria
formulada para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en la Direccion de
Adquisiciones y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracién de la
_Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado, ubicada en el 4to. piso de la
Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua 655 Sur
de esta ciudad, el suscrito LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA, Director de
Adquisiciones y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la
Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado, quien interviene, conforme a lo
establecido en el articulo 21 fracciones XXVI y XXVII y demas relativos a la Ley Organica
de la Administracién Publica para el Estado de Nuevo Ledn, y conforme a lo establecido
en el articulo 10° fracciones VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de
Finanzas y Tesoreria General del Estado, ademds con la presencia de los miembros
integrantes del Comité de Adquisiciones de la Administracién PUblica Estatal; EL C. LIC.
JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en representacion del C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA
SANTOS, Titular de la Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL LIC. JOSE
CARLOS TAMEZ TAMEZ, en representacion del C. ING. LUIS GERARDO MARROQUIN '
SALAZAR, Secretario de Obras Publicas del Estado; EL C. LIC. JESUS EFRAIN MAZATAN
PARRA, en representacion del DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ, Titular de la
Contraloria y Transparencia Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA
LEAL, en representacion del DR. ROLANDO ZUBIRAN ROBERT, Secretario de Desarrollo
Econdmico y LA C. LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del
Comité de Adquisiciones de la- Administracién Publica Estatal, asi como el invitado
-especial y el participante de dicha Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de
Aclaraciones relativo a la Subasta Electrdnica Inversa Nacional No. EA-919002997-N113-
2014 (D.A.S.G. 68/14) servicio de intendencia para los inmuebles que ocupan los
distintos Centros de la Procuraduria General de Justicia, de conformidad con lo
establecido en las Bases de la Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto
por el articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de
Servicios del Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este Acto EL LIC. JUAN FRANCISCO
RODULFO OROPEZA, quien procede a inicio al Foro de Aclaraciones, y se le solicita -
al proveedor presentar las dudas que tenda_respecto a lgs Bases y Ficha Técnica de la
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presente subasta, una vez presentadas todas las dudas, se le dara respuesta a las
mismas dentro del término establecido.

Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:

Proveedor_707: (9/25/2014 10:29:08 AM) LA VIGENCIA DEL CONTRATO ES DE 3
MESES O 12 MESES?

Proveedor_707: (9/25/2014 10:30:04 AM) HAY ALGUN FORMATO PARA PRESENTAR LA
PROPUESTA ECONOMICA?

Proveedor_707: (9/25/2014 10:30:51 AM) LOS MATERIALES A PROPORCIONAR SON DE
MARCA INDISTINTA?

Proveedor_707: (9/25/2014 10:31:42 AM) CUALES SON LOS HORARIOS DE TRABAJO

PARA TURNO VESPERTINO Y MATUTINO?

Proveedor_707: (9/25/2014 10: 32 26 AM) NO SE CONSIDERA LAVADO DE ALFOMBRA

O PULIDO DE PISO?

-Proveedor_1234: (9/25/2014 12:54:03 PM) MANIFESTAMOS QUE HEMOS ANALIZADO

CADA UNO DE LOS PUNTOS QUE CONTIENEN LAS BASES DE LA SUBASTA, QUE LAS
CONOCEMOS Y ESTAMOS DE ACUERDO CON LAS MISMAS Y QUE NO TENEMOS
RECLAMACION O DUDA ENTORNO A ESTAS, )

Proveedor_1234: (9/25/2014 12:55:01 PM) ASI MISMO Y DE IGUAL MANERA
MANIFESTAMOS NUESTRA CONFORMIDAD CON EL FORO DE ACLARACIONES. Qr
Proveedor_1234: (9/25/2014 1:01:34 PM) PUEDEN HACER MENCION DE QUE
CANTIDAD MENSUAL QUE MATERIALES SE VAN A SUMINISTRAR? .
Proveedor_1234: (9/25/2014 1:04:08 PM) EN LA FICHA TECNICA MENCIONAN: EL
PROVEEDOR INCLUIRA MATERIAL DE LIMPIEZA, A QUE MATERIAL SE REFIERE? ;
La Convocante: (9/25/2014 2:29:44 PM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES /
CERRADO!

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 25/09/2014 a las
02:29 PM horas.

PREGUNTA 1.- Proveedor_707: (9/25/2014 10:29:08 AM) La vigencia del contrato es |
de 3 meses 0 12 meses? L

"RESPUESTA: Apegarse a Ficha Técnica y Bases de la presenta Subasta Electronica
Inversa.

PREGUNTA 2.- Proveedor 707: (9/25/2014 10:30:04 AM) Hay algin formato para
presentar la propuesta econdmica?
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QRESPUESTA No.

PREGUNTA 3.- Proveedor_707: (9/25/2014 10:30:51 AM) Los materiales a
proporcionar son de marca indistinta?

RESPUESTA: Si.

PREGUNTA 4.- Proveedor_707: (9/25/2014 10:31:42 AM) Cuales son los horarios de )
trabajo para turno vespertino y matutino?

RESPUESTA: Los turnos son de 8 horas y se asignaran los horarios segin necesidades.

PREGUNTA 5.- Proveedor_707: (9/25/2014 10:32:26 AM) NO SE CONSIDERA LAVADO
DE ALFOMBRA O PULIDO DE PISO?

RESPUESTA: No.

PREGUNTA 6.- Proveedor_1234: (9/25/2014 1:01:34 PM) PUEDEN HACER MENCION
-DE QUE CANTIDAD MENSUAL QUE MATERIALES SE VAN A SUMINISTRAR?

RESPUESTA: Se deberd proporcionar material a cada uno de los servicios qt]e se estan
solicitando.

2

PREGUNTA 7.- Proveedor_1234: (9/25/2014 1:04:08 PM) EN LA FICHA TECNICA
MENCIONAN: EL PROVEEDOR INCLUIRA MATERIAL DE LIMPIEZA, A QUE MATERIAL SE
REFIERE?

RESPUESTA: Pinol, Cloro, Fabuloso en Porrdn, Franela, Fibras, Escoba, Trapeadores y
Detergente en polvo.

Participante: La Convocante ( La Convocante )
Hora del comentario: 02:29 PM -
Comentario: iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO! T

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 25/09/2014 a las
02:29 PM horas.

“Asi mismo, se hace del conocimiento del participante que las modificaciones que dentro
de la presente sesidn cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran
obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente d otificacion legal, conforme

i
P .. ~ y
=% ) v
N7 Subsecretarfa de Administracion

www.nl.gob.mx Pagina 3 de Secretarfade | s

Zuazua 655 Sur, Zona Centro INANZASY TESDREREA » R

Nuevo Leén Monterrey, N.L. C.P. 64000

Gobierno ¢ Estado Tel: (81) 20201622 (81) 2020 1642 g E ﬁ E Eégg. 5 E L ESTAD O |




0 ’T 4
L‘\i‘:‘h%ﬁvi

a lo dispuesto al articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion
de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
GENERALES  DE LA SUBSECRETARIA DE EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC. ADRIAN
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FIN DE LA GARZA SANTOS.

'Y i < .
LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA
OBRAS PUBLICAS DEL POR LA CONTRA Y \TRANSPARENCIA

O ING. LUIS GUBERNAMENTAL EN REPRESENTACION DEL DR.
GERARDO MARROQUIN SALAZAR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ.

LIC.CM@R(OS'—I’A—M TAMEZ >JESYSEFRAIN MAZATAN PARRA

POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO SECRETARIO ~ TECNICO ~ DEL  COMITE  DE
EN REPRESENTACION DEL DR. ROLANDO ZUBIRAN ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA
ROBERT. ESTATAL

LIC. JORG MWILLA LEAL LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARﬁN/EZ
) INVITADO ESPECIAL
POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA. POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE LA

DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
GENERALES DE LA  SUBSECRETARIA  DE
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS
Y TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

N\

MOYA GARZA

LIC. MARCOS VARGAS ANTILLON LIC. FRANCISCO JAV
\

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta E\Iéstt@gg)hversa Nacional No. EA-
919002997-N72-2014 (D.A.S.G. 61/14) servicio de vigilancia para diferentes inmuebles ocupados por la Procuraduria General de
Justicia.
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